

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ 45-й • № 15 (11688) • Среда, 19 января 1966 года. • ЦЕНА 2 КОП.

СЕГОДНЯ В КЕМЕРОВЕ ОТКРЫВАЕТСЯ XII ОБЛАСТНАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ



НА СНИМКЕ: группа делегатов XII областной комсомольской конференции. Фото Э. Зтингера.

Комсомолец — это звучит гордо

САМЫЕ лучшие, самые достойные представители 219-тысячного отряда комсомольцев Кузнецкой земли соберутся сегодня в Кемерове на областную конференцию ВЛКСМ. От молодежи городов и сел они поведут большой разговор о том, что сделано и что предстоит сделать, вступая на порог новой пятилетки, идя навстречу XXIII съезду Коммунистической партии Советского Союза и XV съезду Ленинского комсомола.

Активный помощник и резерв партии, комсомолец помогает ей воспитывать молодежь в духе коммунизма, вовлечать юношей и девушек в практическое строительство нового общества, готовить поколение восторженных людей, которые будут жить, работать и управлять общественными делами при коммунизме. За этой краткой формулировкой стоит огромное содержание. Комсомольская организация и комитеты, используя свои широкие права, совершили и продолжают совершать множество замечательных дел, которые золотой страницей войдут в историю нашего народа.

Делегаты нынешней областной конференции смогут рассказать с трибуны, как они строили Записи и могучие электростанции, как вводили в строй новые мощности Ново-Кемеровского химкомбината и шахты «Вирюльская-1», как плавилась сталь, добывали уголь, боролись за повышение урожаев, за подъем животноводства. Они расскажут, насколько велика нынче у молодежи тяга к знаниям и культуре, насколько быстро растут молодые кадры, способные решать самые трудные и ответственные задачи. Есть что рассказать комсомольским активистам о творческих поисках в организационной и воспитательной работе, позволяющих вести дело увлеченно, интересно, живо.

Нет сомнения, что в разговоре на конференции большая дань будет отдана и острой самкритике. Немало еще у нас комсомольских организаций, где жизнь отнюдь не бьет ключом. Случается это чаще всего тогда, когда вожаки молодежи не поняли задач и задач комсомола, оказались не на высоте, а партийные организации не позаботились, чтобы подобрать и выдвинуть действительно энергичных, подвижных, авторитетных комсомольских руководителей. Подбор, выращивание кадров комсомола — дело не простое, оно требует отеческого внимания, чуткой заботы.

Областной комитет КПСС, не раз обсуждавший в последние дни вопросы воспитания молодежи, обязывает горьков и райкомы партии, каждую первичную парторганизацию повседневно интересоваться состоянием комсомольской работы, всесторонне поддерживать назначения молодежи, открывать широкий простор ее инициативе. Всесторонняя партийная помощь должна, разумеется, сочетаться с товарищеской требовательностью.

Иные комсомольские работники заглядывают широким возможностями, которыми располагает, скажем, комитет ВЛКСМ Кузнецкого металлургического комбината. Да, возможности здесь действительно большие, хотя многое из того, что есть у молодых металлургов для проведения политических, культурных, спортивных и других мероприятий, сделано их собственными руками. Но надо ли оглядываться на самое крупное предприятие области? Не лучше ли обратиться к опыту небольшой, состоящей всего из 14 человек, комсомольской организации села Еловка Прохоровского района, возглавляемой делегатом сегодняшней конференции Леонидом Кошаревым? Здесь, в условиях оживающего хозяйства за три года построена своими силами просторный клуб и танцевальная площадка, на деньги, заработанные на воскресниках, приобрели телевизор, магнитофон, радиолу, грампластинки. Сейчас комсомольцы Еловки намерены построить стадион, благоустроить свое село. Душой всех этих затей является секретарь комитета ВЛКСМ. Он был и плотником, и столяром, и штурманом, и малором, и, конечно же, бовым организатором. Удивительно ли, что в этом селе слово «комсомолец» воистину звучит гордо!

Областная конференция ВЛКСМ призвана своей работой дать хорошую зарядку всей комсомолки Кузбасса. Вокруг столько удивительных дел, что и ним просто нельзя не приложить всю силу молодых рук, весь пыл юных умов и сердец. Мартовский и сентябрьский пленумы ЦК КПСС своими решениями возбудили трудящихся города и села, открыли большие и прочие перспективы для тех, кто любит и умеет работать. Повсеместно идет широкое культурное строительство, раскрываются все большие возможности духовного роста людей. Спешите, молодежь, участвуйте в активное участие в коммунистическом строительстве, на совершенствование мастерства, на штурм знаний — вот задача самой первоочередной важности.

Комсомол сейчас усиливает воспитательную работу, основывая ее на революционных, боевых и трудовых традициях старших поколений. Вопреки стараниям буржуазной пропаганды, отцы и дети в нашей стране успешно делают одно общее дело — строят здание коммунизма, надежно берегут его от вражеских посягательств. Молодежь, участвуй на героических традициях отцов, храня память о тех, кто создавал эти традиции, усваивая идеи марксизма-ленинизма, является достойной наследницей великих свершений народа, стойкой защитницей его завоеваний.

Успешно направлять усилия комсомольцев, всей молодежи на большие дела можно, конечно, только в условиях, когда изо дня в день улучшается внутриполитическая работа. Надо, чтобы пленумы, собрания и первичные организации, заседания комсомольских комитетов становились содержательнее, острее, интереснее, чтобы принятые комсомольскими решениями выполнялись широким кругом активистов, чтобы всемерно укреплялась дисциплина, повышалась организованность членов ВЛКСМ.

Коммунизм Кузбасса с гордостью и надеждой смотрит на свою растущую трудовую смену. Верная ленинским заветам, вооруженная знаниями и высокой культурой, наша молодежь и ее боевой авангард — комсомольцы — с еще большей энергией и увлечением будут шагать в коммунистическое завтра.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР О присвоении почетного звания заслуженного художника РСФСР Ривину М. Т.

За заслуги в области советского театрального искусства присвоить почетное звание заслуженного художника РСФСР Ривину Мухомуду Теодоровичу — главному художнику Кемеровского областного драматического театра имени А. В. Луначарского. Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР Н. ИНАТОВ. Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР С. ОРЛОВ. Москва, 17 января 1966 года.

...КЛЯНЕМСЯ!

Их в праздничной колонне восемьсот — делегатов кубасской комсомолки. Делегаты XII областной комсомольской конференции со знаменами в руках, с красочными транспарантами по традиции собрались вчера на митинг у памятника В. И. Ленину в городском саду Кемерова. В морозной тишине торжественно прозвучали фанфары. Замер почётный караул воинов Советской Армии. К подножию памятника Ильичу посланы кубасской молодежи возлагают цветы.

Первый секретарь областного ВЛКСМ Б. Н. Роватин провозгласил клятву делегатов. — Клянёмся, что руки наши никогда не будут знать правды, что весь свой опыт, знания, энергию, а если потребуются, и жизнь мы отдадим борьбе за построение коммунизма. Клянёмся!

— Клянёмся! — сотни голосов сливаются воедино. В. ВИКТОРОВ.

ИМЕНИ ПАРТИННОГО СЪЕЗДА

Было время, когда комсомольцев локомотивного депо Тайгинского отделения дороги то и дело критиковали за пассивность. С тех пор как избран новый комитет ВЛКСМ, прошло всего несколько месяцев. Но положение изменилось. Создана комсомольско-молодежная смена в механическом цехе. Молодежь депо решила: лучшей комсомольско-молодежной бригаде или смене присвоить имя XXIII съезда КПСС.

ВОЗВРАЩЕНИЕ ДЕЛЕГАЦИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ИЗ МНР И ДРВ

МОСКВА, 17 января. (ТАСС). Сегодня в Москву возвратилась партийно-правительственная делегация СССР во главе с Первым секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым, выезжавшая с официальным визитом в Монгольскую Народную Республику. Этим же самолетом прибыла делегация Советского Союза во главе с членом Президиума, секретарем ЦК КПСС А. Н. Шелепным, посетившая Демократическую Республику Вьетнам.

Труженики фермы Ясного района с первых дней нового года делают все, чтобы повысить надоя, улучшить отбор животных. Только с Судженской и Ольховской ферм совхоза «Ясный» поступило свыше 1,500 центнеров говядины.

СОВЕТСКО-МОНГОЛЬСКОЕ КОММЮНИКЕ

О ПРЕБЫВАНИИ ПАРТИЙНО-ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ ДЕЛЕГАЦИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА В МОНГОЛЬСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ

По приглашению Центрального Комитета Монгольской народной-революционной партии и правительства МНР с 12 по 17 января 1966 года в Монгольской Народной Республике с официальным дружеским визитом находилась партийно-правительственная делегация Советского Союза. Председателем делегации был назначен член ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР Р. Т. Мажуков, секретарь ЦК КПСС Ю. В. Андропов, член ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко, член ЦК КПСС, министр обороны СССР, Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский, кандидат в члены ЦК КПСС, заместитель заведующего Отделом ЦК КПСС М. А. Полежаин, член Центральной ревизионной комиссии КПСС, первый секретарь Калмыцкого обкома КПСС Б. Б. Гордодонов, кандидат в члены ЦК КП Каззахстана, министр культуры Казахской ССР Л. Г. Галимжанов, член ЦК КПСС, посол Советского Союза в МНР Л. Н. Соловьев;

с монгольской стороны — Первый секретарь ЦК МНРП, Председатель Совета Министров МНР Ю. Цеденбал (глава делегации), член Политбюро ЦК МНРП, первый заместитель Председателя Совета Министров МНР С. Лувсан, член Политбюро и секретарь ЦК МНРП Д. Моломжампи, член Политбюро, секретарь ЦК МНРП, заместитель Председателя Совета Министров МНР Н. Жагварал, член Политбюро ЦК МНРП, заместитель Председателя Совета Министров МНР Д. Майдар, член ЦК МНРП, заместитель Председателя Совета Министров МНР, председатель Государственного комитета Совета Министров по экономическому сотрудничеству Д. Гомбожав, министр иностранных дел МНР М. Лутурсурья, член ЦК МНРП, министр по делам Народной армии МНР генерал-полковник Ж. Хлугавсурья, член ЦК МНРП, посол МНР в СССР Н. Лувсанчултам.

В коммюнике говорится, что в ходе переговоров, проходивших в атмосфере сердечности, братской дружбы и полного взаимопонимания, состоялся товарищеский обмен мнениями по важнейшим проблемам строительства коммунизма и социализма в обеих странах, дальнейшего развития советско-монгольских отношений, международной обстановки и положения в мировом коммунистическом и рабочем движении. Переговоры подтвердили полное единение и общность взглядов обеих сторон по всем обсуждавшимся вопросам.

Обе стороны с чувством глубокого удовлетворения вновь подтвердили, что братские, дружественные советско-монгольские отношения, основанные на принципах марксизма-ленинизма,

ДОГОВОР О ДРУЖБЕ, СОТРУДНИЧЕСТВЕ И ВЗАИМНОЙ ПОМОЩИ МЕЖДУ СОЮЗОМ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК И МОНГОЛЬСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКОЙ

Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик и Президиум Великого народного хурала Монгольской Народной Республики,

вновь подтверждая верность советского и монгольского народов целям и принципам, закрепленным в Договоре о дружбе и взаимопомощи между Союзом Советских Социалистических Республик и Монгольской Народной Республикой и соглашении об экономическом и культурном сотрудничестве между правительством Союза Советских Социалистических Республик и правительством Монгольской Народной Республики от 27 февраля 1946 года,

выражая искреннее желание народов обеих стран и впредь углублять и укреплять традиционную нерушимую дружбу, отношения всестороннего тесного сотрудничества и братской взаимопомощи между Союзом Советских Социалистических Республик и Монгольской Народной Республикой на принципах социалистического интернационализма,

твердо убежденные в том, что такое развитие отношений между обеими странами отвечает жизненным интересам советского и монгольского народов, а также интересам социалистического сотрудничества,

преисполненные решимости всемерно способствовать сохранению и упрочению мира и безопасности народов в Азии и во всем мире, принимая во внимание, что истекшим сроком действия Договора о дружбе и взаимопомощи и соглашения об экономическом и культурном сотрудничестве от 27 февраля 1946 года, сыгравших историческую роль в неуклонном развитии отношений вечной дружбы и братского сотрудничества между обеими странами, и что они нуждаются в обновлении с учетом богатого опыта развития политических, экономических и культурных отношений между Союзом Советских Социалистических Республик и Монгольской Народной Республикой и изменений, происшедших в Азии и во всем мире,

решили заключить настоящий договор и с этой целью назначили своими уполномоченными: Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик — ЛЕОНИДА ИЛЬИЧА БРЕЖНЕВА,

Президиум Великого народного хурала Монгольской Народной Республики — ЮМЖАГИНА ЦЕДЕНБАЛА,

которые после обмена полномочиями, найденными в должной форме и надлежащем порядке, договорились о нижеследующем.

СТАТЬЯ 1 Высокие договаривающиеся стороны будут и впредь укреплять нерушимую традиционную дружбу народов Союза Советских Социалистических Республик и Монгольской Народной Республики, развивать всестороннее сотрудничество и братскую взаимопомощь между обеими странами на основе принципов социалистического интернационализма.

СТАТЬЯ 2 Высокие договаривающиеся стороны будут и впредь развивать и углублять экономическое и научно-техническое сотрудничество между обеими странами в соответствии с принципами дружеской взаимопомощи и взаимной выгоды, как на двусторонней основе, так и в рамках многостороннего сотрудничества социалистических стран, в том числе по линии Совета

По уполномочию Президиума Верховного Совета Советских Социалистических Республик Л. БРЕЖНЕВ,

Президиум Великого народного хурала Монгольской Народной Республики Ю. ЦЕДЕНБАЛ.

Экономической Взаимопомощи.

СТАТЬЯ 3 Высокие договаривающиеся стороны будут неуклонно развивать культурные связи между обеими странами путем дальнейшего расширения взаимного сотрудничества в области образования, здравоохранения, науки, литературы, искусства, печати, радио и телевидения, а также физической культуры и спорта.

СТАТЬЯ 4 На основе и во исполнение настоящего договора будут заключаться отдельные договоры и соглашения между правительствами, а также между соответствующими учреждениями и организациями обеих стран.

СТАТЬЯ 5 Высокие договаривающиеся стороны будут оказывать взаимную помощь в обеспечении обороноспособности обеих стран в соответствии с задачами неуклонного укрепления оборонной мощи социалистического содружества. Высокие договаривающиеся стороны будут консультироваться по всем важнейшим международным проблемам, затрагивающим интересы обеих стран или интересы мира и международного сотрудничества, и действуя в духе доброй традиции, а также Устава Организации Объединенных Наций, будут совместно предпринимать все необходимые меры, включая военные, в целях обеспечения безопасности, независимости и территориальной целостности обеих стран.

СТАТЬЯ 6 Высокие договаривающиеся стороны будут продолжать свои усилия, направленные на сохранение и укрепление международного мира и безопасности народов, на достижение всеобщего и полного разоружения и на полную ликвидацию колониализма во всех его формах и проявлениях. Высокие договаривающиеся стороны подтверждают свою готовность принимать участие в духе искреннего сотрудничества во всех международных мероприятиях, направленных на осуществление этих высших целей.

СТАТЬЯ 7 Высокие договаривающиеся стороны будут последовательно проводить политику поддержания и укрепления дружественных отношений и сотрудничества между государствами в Азии, а также совместно выступать за предотвращение и устранение угрозы империалистической агрессии в этом районе земного шара.

СТАТЬЯ 8 Настоящий договор не затрагивает обязательств сторон по действующим двусторонним и многосторонним соглашениям.

СТАТЬЯ 9 Настоящий договор подлежит ратификации и вступит в силу в день обмена ратификационными грамотами, который будет произведен в Москве в кратчайший срок.

СТАТЬЯ 10 Настоящий договор заключается сроком на 20 лет и автоматически продлевается каждый раз на следующие 10 лет, если одна из высоких договаривающихся сторон не заявит о своем желании денонсировать его путем извещения за два месяца до истечения соответствующего срока.

Совершено в Улан-Баторе 15 января 1966 года в двух экземплярах, каждый на русском и монгольском языках, причем оба текста имеют одинаковую силу.

По уполномочию Президиума Великого народного хурала Монгольской Народной Республики Ю. ЦЕДЕНБАЛ.

растаниям роли новых независимых и развивающихся государств. Вместе с тем стороны отмечают, что империалистические державы, в первую очередь США, усиливают попытки любой ценой приостановить процесс социального обновления мира, что привело и обострило международную обстановку и возростающую военную опасность.

Советский Союз и Монгольская Народная Республика решительно осуждают разбойную войну Соединенных Штатов против вьетнамского народа как грубейшее нарушение Женевских соглашений 1954 года и серьезную угрозу миру не только в Юго-Восточной Азии, но и во всем мире.

Стороны подтверждают свою готовность и впредь оказывать братской социалистической стране — Демократической Республике Вьетнам необходимую помощь и поддержку в борьбе против империалистической агрессии.

Обе стороны решительно осуждают попытки США расширить зону военных действий в Юго-Восточной Азии путем вооруженного вмешательства в дела Лаоса и Камбоджи.

Стороны с удовлетворением отмечают, что переговоры между премьер-министром Индии и президентом Пакистана, состоявшиеся на днях в Ташкенте, и принятая Ташкентской декларацией являются исключительной важности международным актом, направленным на нормализацию и установление полностью добрососедских отношений между этими двумя крупными государствами Азии.

Советский Союз и МНР выражают озабоченность в связи с попытками сил реакции и империализма столкнуть Индонезию с позиции борьбы против империализма, колониализма и нехранения и упрочение мира, воз-

растаниям роли новых независимых и развивающихся государств. Вместе с тем стороны отмечают, что империалистические державы, в первую очередь США, усиливают попытки любой ценой приостановить процесс социального обновления мира, что привело и обострило международную обстановку и возростающую военную опасность.

Советский Союз и Монгольская Народная Республика решительно осуждают разбойную войну Соединенных Штатов против вьетнамского народа как грубейшее нарушение Женевских соглашений 1954 года и серьезную угрозу миру не только в Юго-Восточной Азии, но и во всем мире.

Стороны подтверждают свою готовность и впредь оказывать братской социалистической стране — Демократической Республике Вьетнам необходимую помощь и поддержку в борьбе против империалистической агрессии.

Обе стороны решительно осуждают попытки США расширить зону военных действий в Юго-Восточной Азии путем вооруженного вмешательства в дела Лаоса и Камбоджи.

Стороны с удовлетворением отмечают, что переговоры между премьер-министром Индии и президентом Пакистана, состоявшиеся на днях в Ташкенте, и принятая Ташкентской декларацией являются исключительной важности международным актом, направленным на нормализацию и установление полностью добрососедских отношений между этими двумя крупными государствами Азии.

Советский Союз и МНР выражают озабоченность в связи с попытками сил реакции и империализма столкнуть Индонезию с позиции борьбы против империализма, колониализма и нехранения и упрочение мира, воз-

ПОЛУГОДОВОЙ — В ЯНВАРЕ

Труженики фермы Ясного района с первых дней нового года делают все, чтобы повысить надоя, улучшить отбор животных. Только с Судженской и Ольховской ферм совхоза «Ясный» поступило свыше 1,500 центнеров говядины.

Это заслуга скотников В. М. Поленца, И. В. Аптева, М. Е. Герасимова, А. А. Хабинулина. В группе молодкица за откорме они добились среднесуточных привесов до 1.210 граммов. Это почти три плана!

Но впереди все-таки оказались животноводы колхоза «Родина». Уже в первой декаде января они выполнили полугодовое задание по продаже государству мяса. Сделано это, конечно, не за шесть дней. Первый год готовили этот план!

успех свиновод В. М. Кудряков и А. А. Бузовский, теледистанция А. П. Лапина, Ф. Ф. Волхонтова и многие другие. Не отстают и животноводы других хозяйств. По предварительным подсчетам, район в январе выполнит полугодовой план производства и продажи мяса государству. Горняки получают около 9 тысяч центнеров свинины и говядины. П. ЯКОВЛЕВ.

Тысячи москвичей пришли 17 января в Колонный зал Дома союзов проститься с Сергеем Павловичем Королевым...

В зелени пальм и цветов на постаменте гроб с телом С. П. Королева. К гробу затнаты хрустальные люстры...

12 часов дня. Открывается доступ для прощания с покойным С. П. Королевым...

В почетный караул становятся члены государственной комиссии по организации похоронов...

У гроба — сотрудники и соратники Сергея Павловича, видные советские ученые, инженеры...

Проститься с крупнейшим советским ученым С. П. Королевым прибыли руководители Коммунистической партии...

Проститься с крупнейшим советским ученым С. П. Королевым прибыли руководители Коммунистической партии и Советского правительства...

(ТАСС).

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦК ОТЕЧЕСТВЕННОГО ФРОНТА ВЬЕТНАМА

ХАНОИ, 18 января. (ТАСС). «Американская кампания «поиск мира» это в сущности маневр...

митета Отечественного фронта Вьетнама требует, говорится в заявлении, чтобы американские империалисты уважали Женевские соглашения 1954 года...

США должны отказаться от своей политики агрессии против Южного Вьетнама, немедленно вывести свои войска и войска своих сателлитов из Южного Вьетнама...

Американские империалисты бросаются в новые и крайне опасные военные авантюры в Индокитае, попирают священные национальные права вьетнамского народа...



Имя великого Ленина носит госпиталь в городе Занзибаре. После революции на острове введено бесплатное медицинское обслуживание трудящихся.

К СОБЫТИЯМ В НИГЕРИИ

ЛОМЕ, 17 января. (ТАСС). Главномандующий нигерийской армией генерал-майор Агнии Ирониси заявил вчера поздно вечером по логотскому радио...

министр финансов Октине-Эбо уезжает по делам в город Кабула, в Восточной Нигерии.

Ирониси заявил, что задачей армии является «поддержание законности и порядка в стране» до тех пор, пока в соответствии с пожеланиями народа не будет восстановлена конституционная власть.

Майор Иезвув ввел вчера вечером военное положение в городе.

Согласно заявлению Ирониси, временно упраздняется пост президента (президент Азияке находится сейчас на лечении в Англии) и отстраняются от своих обязанностей премьер-министр и его кабинет...

«Федеральное военное правительство», о создании которого заявил вчера по радио генерал-майор Ирониси, принимает меры к наведению порядка в столице и ее окрестностях...

Согласно циркулирующим в Лагосе слухам, Балева и новарий министерству обороны в связи с войной во Вьетнаме в размере 12,761 миллиона долларов...

Министр финансов Фаулер сообщил, что в связи с войной во Вьетнаме общие расходы на военные цели в 1966 финансовом году будут на 10,5 миллиарда долларов больше, чем предполагалось в январе 1965 года...

Совещание в Белом доме

ВАШИНГТОН, 18 января. (ТАСС). Президент Джонсон провел вчера совещание в Белом доме с лидерами демократической партии в конгрессе...

СМЕЛОСТЬ ДИССЕРТАНТА

В Гватемальский университет была недавно представлена на соискание ученой степени лиценциата юридических и социальных наук диссертация под заголовком «Принципы самоопределения нации»...

Реканкох призывает активное участие в демократическом движении, возникшем в Гватемале в 1944 году. Он был членом Народного фронта освобождения, партии, которая сыграла выдающую роль в руководстве этим движением...

«Право народов на самоопределение, гарантированное Уставом ООН», — заявляет Реканкох, — представляет лишним высокотому смыслу перед лицом враждебных актов империализма США, игнорирующего «наместничества в ОАГ и являющегося извечным врагом мира между народами».

Говоря об агрессивных действиях США в отношении Кубы, он пишет, что установление блокады острова Свободы является «преступлением против мира».

Реканкох подчеркивает, что североамериканские монополии выступают против любого прогрессивного явления в Латинской Америке. Они стремятся подавить национально-освободительное движение, стремясь камуфлировать реакционные действия россказнями о так называемых «коммунистических заговорах».

Диссертация Аугусто Сака Реканкоха — смелый труд, проникнутый антиимпериалистическим духом.

Эстаба ПАЧЕКО. (Пресса Латина-АПН). Г. Гватемала.

ВО ИСПОЛНЕНИЕ ТАШКЕНТСКОЙ ДЕКЛАРАЦИИ

КАРАЧИ, 18 января. (ТАСС). Верховный комиссар Индии в Пакистане Кевал Сингх прибыл вчера в Карачи для выполнения своих обязанностей.

В соответствии с решением, зафиксированным в Ташкентской декларации, восстанавливается нормальная дипломатическая связь в обеих странах, прерванная в связи с обострением отношений между ними.

Верховный комиссар Пакистана в Индии приступил к исполнению своих обязанностей 12 января.

Интервью Индиры Ганди

ДЕЛИ, 17 января. (ТАСС). Индийские газеты опубликовали сегодня интервью Индиры Ганди представителю голландского телевидения. Отвечая на вопрос о том, как она расценивает результаты ташкентской встречи...

«Художник много читает, думает, экспериментирует, заботясь о том, чтобы каждый вечер на сцене театра происходило чудо. И чудо происходит — поднимается занавес, и мы оказываемся во власти театрального действия».

Вест о присвоении М. Ривину почетного звания заслуженного художника РСФСР с удовлетворением воспринята не только в театре. Поздравления с получением новых творческих успехов шлют художнику сотни почитателей его таланта.

Э. СУВОРОВА. «КУЗБАСС», 3-я стр., 19 января 1966 года.

ЭСТАФЕТА БОЛЬШИХ ПОБЕД

Первые дни 1966 года в Чехословацкой Социалистической Республике — это старт четвертой пятилетки, начало претворения в жизнь новой системы руководства народным хозяйством.

Восточословацкий металлургический комбинат недалеко от Кошице — самый молодой в республике. В нынешнем году он даст продукции на 1,5 млрд. крон.

Ирониси сообщил, что его правительство намерено «сохранить существующие отношения с другими странами и соблюдать все обязательства, вытекающие из договоров, которые были заключены предыдущим правительством».

Согласно заявлению Ирониси, временно упраздняется пост президента (президент Азияке находится сейчас на лечении в Англии) и отстраняются от своих обязанностей премьер-министр и его кабинет.

Вашингтон, 18 января. (ТАСС). Президент Джонсон провел вчера совещание в Белом доме с лидерами демократической партии в конгрессе.

В Гватемальский университет была недавно представлена на соискание ученой степени лиценциата юридических и социальных наук диссертация под заголовком «Принципы самоопределения нации».

Министр финансов Фаулер сообщил, что в связи с войной во Вьетнаме общие расходы на военные цели в 1966 финансовом году будут на 10,5 миллиарда долларов больше, чем предполагалось в январе 1965 года.

Говоря об агрессивных действиях США в отношении Кубы, он пишет, что установление блокады острова Свободы является «преступлением против мира».

Реканкох подчеркивает, что североамериканские монополии выступают против любого прогрессивного явления в Латинской Америке.

Эстаба ПАЧЕКО. (Пресса Латина-АПН). Г. Гватемала.

ТВОРЧЕСКИЕ ПОРТРЕТЫ

ЧТОБЫ СОСТОЯЛОСЬ ЧУДО

Несколько лет назад на сцене театра шла комедия Винникова «Когда цветет акация».

Сейчас готовится спектакль по сценарию А. Каплера «Грозовой год». Это произведение должно стать эталоном для коллектива театра.

Ривин предложил к спектаклю такое оформление: одно во всю комнату, за ним — яркое солнце и кусты цветущей акации.

Сколько мучительных поисков стоит та или иная деталь оформления, сколько раз ее переделывали! Каждый художник своим, только ему присущими средствами пытается создать атмосферу, в которой зритель будет жить вместе с актерами.

Каждый режиссер, художник должен отлично знать пьесу, проанализировать режиссерским замыслом, определить свое отношение к пьесе и к героям, и с этой оценкой и критикой приступать к работе.

Каждый режиссер, художник должен отлично знать пьесу, проанализировать режиссерским замыслом, определить свое отношение к пьесе и к героям, и с этой оценкой и критикой приступать к работе.

Каждый режиссер, художник должен отлично знать пьесу, проанализировать режиссерским замыслом, определить свое отношение к пьесе и к героям, и с этой оценкой и критикой приступать к работе.

Окончание. Начало на 1-й стр.

Молодята и решительно осуждают проводимые реакцией борды кивайского народа за освобождения Таивана...

Стороны вновь заявляют о своей поддержке справедливой борьбы кивайского народа за освобождение Таивана...

Обе стороны еще раз решительно требуют немедленного вывода американских войск из Южной Кореи...

Советский Союз и Монгольская Народная Республика полностью разделяют заявление правительства КНДР от 21 декабря 1965 года...

Обе стороны считают, что в нынешних условиях большое значение приобретает твердое соблюдение принятой на XX сессии Генеральной Ассамблеи ООН по инициативе Советского правительства декларация о недопустимости вмешательства во внутренние дела государств...

Советский Союз и Монгольская Народная Республика решительно осуждают колониализм и неокониализм во всех его формах...

Стороны строго осуждают провозглашение расистской кликой Яна Смита фальшивой независимости Южной Родезии...

По мнению сторон, в нынешней международной обстановке важным фактором в борьбе за полную ликвидацию колониализма и неокониализма...

Советский Союз и Монгольская Народная Республика считают, что Первая конференция солидарности народов Азии, Африки и Латинской Америки ознаменовала собой важную веху в осуществлении вышеуказанных целей...

Обе стороны считают, что вынужденно-правительственной делегации Советского Союза в Монгольскую Народную Республику и подписание нового советско-монгольского договора являются новым важным вкладом в дальнейшее развитие и углубление братской дружбы...

Коммунисты подписали Первый секретарь ЦК КПСС Л. Брежнев и Первый секретарь ЦК МНРП. Председатель Совета Министров МНР Ю. Цеденбал.

Корр. АПН.



это человек, который все время в поиске. Все режиссеры, когда-либо работавшие с ним, в один голос заявляют, что он умеет легко и свободно осуществлять с Ривиным замыслы спектаклей.

Антеры, рабочие сцены, костюмеры тоже с глубоким уважением относятся к Ривину. И человек — то он по характеру вроде неокладистый...

Художник Ривин отдается любимому делу без остатка. В это великие больше и сложнее, ответственнее. Готовы всяким декорациями будущего спектакля. Но это только скандалы. Надо в каждом цехе объяснить, что и как делать по ним, проследить за работами.

Да, такого рода работ немало. Но такую, конечно, творчество художника.

Сколько мучительных поисков стоит та или иная деталь оформления, сколько раз ее переделывали! Каждый художник своим, только ему присущими средствами пытается создать атмосферу, в которой зритель будет жить вместе с актерами.

В этом смысле Кемеровскому театру драмы очень повезло. Его главный художник М. Т. Ривин —

